
TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

LAVAVAJILLAS ALFA Y AQUA

2353006080 1NA+1NC CONTACTO AUXILLIAR 50,95

2353002056 1NC CONTACTO 21,73

23515647 ADAPTADOR RELE 4,46

23511176 ARANDELA 5*10 TIRANTE PUERTA 0,60

23511177 ARANDELA 6x12 0,60

2353003024 ARANDELA CARRITO 19X21X1 1,23

23513319 ARANDELA DESLIZAMIENTO BRAZOS 4,46

23510600915A ARANDELA PORTACESTO 1200,K100 5,29

23576251 ARANDELA Q8x23.5xM4 G12/03‐1 15,65

23513302 ARANDELA TEFLON DIAM.16,5X10X3 3,86

235260010 ASA INOX PUERTA 40 SLV 93,79

235500118 ASA PUERTA 115,31

2353004148 BASE SOPORTE BRAZO 59 072353004148 BASE SOPORTE BRAZO 59,07

2352902795 BOQUILLA COMPLETA BRAZO LAVADO 47,50

235137903 BRAZO DE LAVADO SUPERIOR 327,65

23575203 BUJE LATON M18 HEXAGONAL 22x14 16,04

23575201 BULON INOX M14x39 800C 21,73

235135911D CABINA DE AIRE L=56 44,86

23550590 CENTRALITA 353,04

23550553 CENTRALITA ALFA60P/42P 300,45

23510600202 CODO ACLARADO 46,69

235500606 CODO DESAGUE 50‐80 22,93

23512012 CODO M/F 1/4 11,38

23510800010 COJINETE 63,54

23513330 COJINETE BRAZO DE ACLARADO 5,29

23515040A COJINETE INOX BRAZO LAVADO INFERIOR 130,95

23580303 COLLAR TERMINAL PORTA BOQUILLAS 28,02

23515081A CONDENSADOR 16 UF.X450V ver 2000162 43,24

23512008 CONECTOR  T" 1/4" 18,47

23515811 CONMUTADOR K‐35/40 14,41

23510300050 CONTACTOR ALFA 800C 195,49

2353006068 CONTACTOR AUX.DEL RELE 15086 82,01

2352000370 CONTACTOR TRAINO 9/16A 24V 100,90

23510300052 CONTADOR 36A 4NA 220V 263,31

23511600030 CONTRASOPORTE MOVIMIENTO CAPOTA 40,80

23511600036 CONTRASOPORTE MOVIMIENTO CAPOTA 10,55

235150210 CREMALLERA PUERTA K50‐40 DX 25,17

23591102 CRUCETA DE LAVADO 486,42

23515165 DERIVACION 3 VIAS ver 235540091 60,50

Página 1 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020



TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

235540091 DERIVACION 3 VIAS Y D12 21,93

23515151 DERIVACION 4 VIAS D.10X1 60,50

23515050 DESVIADOR BIPOLAR 16A 14,01

23515205 DISCO AISLANTE D.138x3 CALDERIN 3,06

23575205 DISCO AISLANTE D.160 4,06

2353004161 DISCO ANTIGOTEO 71,86

23516038 DISCO INOX.DIAM60DIS.L038 20,10

23510705N DISCO MEMBRANA 14,21

23511600015 DISTANCIADOR 14,01

23515041A DISTRIBUIDOR LAVADO/ACLARADO INFERIOR CUBA 37,57

23575315 EJE ACLARADO INFERIOR 46,69

23576079 EJE DE ACLARADO 68,02

23575323 EJE ENJUAGUE 57,65

23580321 EJE SUPERIOR AHORA 0090003 90,75

23512023 EMPALME TUBO LATON M 1/2 11,58

23511806 ENVOLTURA INOX 25/40 ver 2000118 3,46

235440751 FILTRO INOX BOMBA K‐37P 45,47

235540002 FILTRO PLASTICO CUBA K‐37P 44,46

235500607 FILTRO X SOPORTE FILTRO+500600 10,35

2353009269 FRENO DE PUERTA 31,68

23510775 GATO‐MICRO PUERTA AQ/AL 50/80 30,45

23515079F GIRANTE BOMBA 0,70HP D.98 GS50 45,27

23515079B GIRANTE BOMBA 15908D PARA ALFA 70 57,65

23515079 GIRANTE BOMBA 16176 43,24

23510209807 GIRANTE BOMBA PRELAVADO K‐3800 56,44

235500755 GIRANTE GRANDE GRIS 22,73

23591103 GRUPO ACLARADO INF/SUP KP202 229,20

23510997 GRUPO ACLARADO PLASTICO K35‐37‐40 69,22

235135993 GRUPO ACLARADO SUPERIOR K.35 63,54

23510999 GRUPO LAVADO/ACLARADO PLASTICO K35‐37 GRIS 122,21

23515038 GUIA  DE CONEXION LAV.INF 44,66

23511835 GUIA BISAGRA METAL  CON TUERC. 5,89

23515042 GUIA COMPLETA 1"1/4 GAS 74,91

23576080 GUIAS CAPOTA 80,60

2353003113 IMAN ECONOMIZADOR 14,61

23510601 IMPRESO  CIRCULAR ACLARADO SUPERIOR K37LS 23,36

2353002050 INTERRUPTOR DE EMERGENCIA d35 91,35

23512528 INYECTOR ACLARADO GRIS COMPLETO 20,70

23510746A INYECTOR DE LAVAADO 2,43

23513003 JUNTA 112 PARA RACORD T.ACL. 0,60

23513000 JUNTA 3125 EP 1,43

Página 2 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020



TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

23513004 JUNTA 3137 EPDM TUBO LAV.35 2,43

23513006 JUNTA 3156 EPDMXDISTRIB.LAV.IN 1,03

23513019 JUNTA 4137/JUNTA 140 0,80

2357130 JUNTA BOMBA K‐45 5,29

23513024 JUNTA DEM 40 ARANDELA INOX 9,55

23513021 JUNTA DEM 40 REBOSADERO 3,46

23510806 JUNTA O22 17,27

23586006 JUNTA OR 0,40

23513002 JUNTA SURTIDOR ACLARADO AQ/AL 0,60

23513009 JUNTA SURTIDOR LAVADO 33/42P 0,20

23513016 JUNTA TAPON BRAZO ACLARADO 1,03

23513023 JUNTA TAPON BRAZO LAVADO TREN 1,03

23580208 JUNTA TRAMO DIAM.95X75X3 4,66

2352002051 JUNTA TREN DE LAVADO K‐1600 1,43

23513025 JUNTA TUBO COLECTOR ACLARADO K3800 1,03

23513306A JUNTA TUBO LAVADO SUPERIOR DIS.S306/A 6,69

2353002068 LAMPARA ESPIA 24v 2,63

23515826 LAMPARA PULSADOR COMUN 8,72

23515824 LEVA VERDE‐NARANJA PULSAD.ALFA 2,83

23518787 MANGUITO ASPIRACION STARTS 35,32

23512526 MANGUITO INOX. ES.12X14 M10X1 8,12

23510807 MEMBRANA ABRILL. ALFA33 32,88

23510704 MICRO 16A SEGUR. PUERTA 18,47

23510600138 MICRO FINAL CARRERA 60,50

23570305 MICRO START CICLO CUPULAS 69,22

23575316 MOZO GIRANTE 11S/96 18,87

23575320 MOZO GIRANTE K‐100 18,87

235150406 MUELLE GATO PUERTA 2,43

2353004010 MUELLE K1600+3009555 TB3009907 326,44

23510777 MUELLE PARA GATO PUERTA 5,89

2352990002 MUELLE RULO LARGO D.50 X L=515 CIERRE PUERTA 222,91

23513027 OR 3118 EP 1,83

235260018 PANEL PORTA COMPONENTES AQ.37 41,00

23513323 PASACABLE D,13 5,09

2353000252 PATA INOX+PLAST.MESA K.5 43,24

23510786 PATA M10X25 DIAM.40 NEGRO K35 3,46

23515057 PATA M10X35 D.50 NEGRO 3,46

23575079 PEGATINA BOTONERA K100‐KP150/1 60,50

23515116 PIE COMPLETO 2 H110/K80/100/150 54,01

2353000261 PIÑON 8 DIENTES 251,53

235250042 PLACA BRETEL VERS.05 4,06

Página 3 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020



TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

23550556 PLACA ELECTRONICA 3/6/9 min. 729,61

23550557 PLACA ELECTRONICA ECO2 EL.60,100,180 675,02

23550580 PLACA ELECTRONICA ELITE"SERIE LUX" 404,39

23515854 PLASTICO PULSADOR Q5 BOMBA DESAGUE 4,66

23515871 PLASTICO PULSADOR Q6 VERDE 4,66

23515870 PLASTICO PULSADOR Q6 VERDE DESAGUE 4,85

23515876 PLASTICO PULSADOR Q6 VERDE TEMPERATURA 2,43

23515856 PLASTICO PULSADOR Q7 AMARILLO EST/INV 3,46

23515817 PLASTICO PULSADOR Q8 AZUL 1,83

2353004132 PORTA FILTRO 402,56

23512005 PORTAGOMA 1/4 TUBO 10 OT NIK 6,09

23512506 PORTAGOMA TUBO 10X17 DIS.LS057 5,29

23510505 PRENSAEST.CONTRAF. BOMBA HP010 49,75

23510706A PRESOSTATO AGUA ALFA K‐33‐80 ver 2000052 74,91

23575950 PRESOSTATO CUPULA ALFA/K 74,91

23515987 PULSADOR AMARILLO START 3,06

23515874 PULSADOR VERDE ON/OFF ALFA 5,09

2352000284 PULSADOR VERDE START 59,07

23515989 PULSANTE AMARILLO Q5 ON/OFF 3,06

23515888 PULSANTE START+SP.C+INT.BIP 47,92

23515859 PULSANTE UNIP.AMARILLO 19,30

23510705R RACORD 14,21

23512508 RACORD 1,23

23510651 RACORD BRAZO ACLARADO 46,69

23512030 RACORD CODO T.INF.K35/K40 28,62

23575250 REBOSADERO ALFA 800C‐K100 95,01

23516050 RED FILTRO INOXIDABLE K‐37 55,21

23515620 RELE BIPOLAR 16A IN DEV. ver 2000298 43,24

23515086B RELE RESISTENCIA 240V 50HZ 123,64

23510300321 RELE TERMICO 16A 214,19

23515089 RESISTENCIA CALDERIN  4.5Kw TRIF.45/50 153,48

23518206 RESISTENCIA CALDERIN 2.8KW AQ37‐AL35/41‐ver 2000029 97,85

23515089D RESISTENCIA CALDERIN 2.8Kw MONO VER 2000155 162,01

23530001010 RESISTENCIA CALDERIN 6KW 206,67

23530001011 RESISTENCIA CALDERIN 9KW 220,48

23516035A RESISTENCIA CUBA AQ37/35‐AL42 1.8KMver 2000035 109,02

2353009555 RESORTE FIJACION 48,92

23515080 RETEN BOMBA 43,86

2352990001 RODILLO DESEMBRADO D.50X515 95,01

235135606A SALPICADERO 2F+3TS 35,32

235135603A SALPICADERO K.150 3F+2TS GRI.2001 36,94

Página 4 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020



TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

2352000311 SELECTOR 0‐1 90 77,95

23550578 SERIGRAFIA BOTONERA PLACA 109,42

235392047A SONDA CUBA CALDERIN 91‐92 3,5mt TREN 1700 59,07

2352000401 SONDA SEGURIDAD CALDERIN K‐160 36,74

2353006121 SONDA TERMOSTATO DIGITAL 5MT 97,85

235135250 SOPORTE BRAZO LAVADO K‐37‐35 63,54

235500600 SOPORTE FILTRO K.45/50+ 500607 11,58

235540001A SOPORTE FILTRO K‐40 16,44

235500615 SOPORTE FILTRO VER 500600+607 16,04

23511600018 SOPORTE INOX CESTO  L 25 22,93

23515827 SOPORTE LAMPARA PULSADOR ALFA 1,43

2353009112 SOPORTE MICRO PUERTA 8,92

23575067 SOPORTE SUPERIOR LAVADO K‐100 109,42

235560018 SURTIDOR ACLARADO CUPULAS 12,98

23510370 SURTIDOR CIEGO 22,33

23510261 SURTIDOR LAVADO REALZADO 50/80 22,33

23510502 TAPA BOMBA ALFA 41 P 66,19

23516182 TAPA BOMBA HP0,5 D.50X30 57,65

23515078 TAPA BOMBA K100 70,45

23575311 TAPA PLASTICO CALDERIN CUPULAS 15,64

23512532 TAPON BRAZO ACLAR.AQ/AL 50/80 2,43

23512503 TAPON BRAZO LAVADO AL41/42P 6,09

23510257 TAPON BRAZO LAVADO AQ/AL 50/80 2,63

2353003029 TAPON BRAZO LAVADO TREN 13,61

23510600016 TAPON DE ACLARADO 3/8 10,55

235135252 TAPON DESAG ALF 35‐40‐41‐K37 10,75

23511711 TAPON M10 GALVANIZADO 0,60

235500619 TAPON REBOSADERO 28,82

235150941 TAPON SX PARA ASA 7,32

23588105 TAPON TUBO REBOSADERO 25,17

23522011 TEMPORIZADOR 2/4' 220V MONO 380,85

23510708N TEMPORIZADOR 90' TERMOSTOP Mod.800 227,37

23510708T TEMPORIZADOR RAPIDO 150'  230V C/TERMOSTOP 215,59

2352002054 TERMINAL BRAZO LAVADO K‐1600 45,47

235107071 TERMOSTATO 0‐90ï  C TR2 AL/AQ/K 55,84

2352000402 TERMOSTATO DIGITAL 191,43

2353006120 TERMOSTATO DIGITAL 490,28

2352000431 TERMOSTATO SEGURIDAD AQ.35‐ALF.33 42,63

23515550 TERMOSTATO SEGURIDAD CALDERIN 21,53

23570303 TIRANTE INFERIOR 69,22

23510217 TOBERA  PLANA DIAM.10 CERRADO 3,46

Página 5 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020



TARIFA ABRIL 2020

LAVADO

23510371 TOBERA ACLARADO AQ/AL 33a42P 21,11

23510264 TOBERA D18 ALTA COMP. GRIS 23,14

23510369 TOBERA LAVADO AQ35/37‐AL33 22,33

23510263 TOBERA PLANA D10 ABIERTO GRIS 3,86

235150401 TOPE PUERTA‐GUIA EJE CURVA 2,83

23511217 TORNILLO 1,03

23511214 TORNILLO 8x60 INOX 1,83

23510652 TORNILLO ACLARADO 17,87

23511121 TORNILLO FIJACION 0,60

23511139 TORNILLO M4x12 INOX HASTA 3005302 0,20

23511219 TORNILLO M5x25 INOX MAT.3014327 0,60

23511165 TORNILLO M8x40 TE 1,43

23511002 TORNILLO SPAX 4X12 TCB INOX. 1,03

23511136 TORNILLO TIRANTE PUERTA 0,20

235500621 TORRE INFERIOR GASTRO 12S 34,91

235500612 TORRE SUPERIOR/INFERIOR 50/60 33,08

23511600019 TUBO 14,41

23515032 TUBO ASPIRACION d.50 44,66

23515033A TUBO EPDM IMPULSO LAVADO INFERIOR NUEVO 89,32

23516167 TUBO EPDM LAVADO SUPERIOR 107,60

23518044 TUBO EPDM LAVADO SUPERIOR d.28 DS044 53,18

23510367 TUBO LAVADO DERECHO 12,78

23515571 TUBO LAVADO DERECHO G94 44,66

23515572 TUBO LAVADO IZQUIERDO G94 44,66

23522251 TUBO REBOSADERO 100,90

23516052 TUBO REBOSADERO K‐40 14,21

235500618 TUBO REBOSADERO K‐45‐50‐80 25,99

23525032 TUBO S 69,22

23575317 TUERCA BRAZO DE LAVADO 14,01

23575202 TUERCA LATON M18 HEXAGONO 22x6 5,89

23511703 TUERCA M4 INOX 0,40

23511706 TUERCA M6 INOX 0,60

235135222 UMBRAL PUERTA 5,89

Página 6 de Tarifas venta recambios otros lavavajillas abril 2020


